



## 联想乐Pad A1 全能平板普及先锋



在美国好莱坞大片中经常会有这样的超级英雄出现，他们来自于平凡人之中，但又气势非凡、身怀异能，每每在有人需要他们的时候总能挺身而出，为人们带来惊喜。在平板电脑的世界中，联想乐Pad A1就是这样一位超级英雄，在2011年十一节前，横空出世，以一机多能的强大性能，低至千元的诚意价格，为中国人带来了非同凡响的平板电脑普及风潮。

优秀的产品性能、绝佳的操作体验、强大的品牌保证、超低的优惠价格，让联想乐Pad A1迅速攻城拔寨，占尽商机，强势掀起十一黄金周千元平板抢购风潮，各大渠道商纷纷要求补货，京东商城、淘宝商城等网上商城更是应接不暇，甚至创造出1分钟售出一台的销售奇迹。

是什么让联想乐Pad受到众多消费者的青睐？十一期间，笔者走访了多家3C卖场，对卖场的销售人员和消费者进行了采访，从他们的口中，我们或许可以找到原因。

### 多功能，百变应用一手掌握

“其实我没想买平板电脑，我只想买个MP4，后来了解到产品功能及价格，我就立即决定买A1了。”一位刚刚购买联想乐Pad A1的消费者在被问到购买原因时这样回答笔者。为了保证最佳的影音质量，联想乐Pad A1定制了专属的CPU TI3622，主频达到1GHz，更配置了1024×600高分辨率屏幕，并实现了rmvb、wma、mkv等各种视频格式的全面兼容，用户可以轻松观看720P高清视频。在轻

薄时尚的外观下，A1蕴含无限能量：搭载专为小尺寸平板开发的Android 2.3系统，并支持10万种应用，真正达到一机多能。

### 零难度，轻松畅想移动互联

在联想乐Pad A1抢购风潮中，出现了一个十分特殊的现象：产品购买的年龄跨度很大，连六七十岁的老人也在购买之列。市面上很多平板电脑都是采用英文的操作系统和应用软件。这就给讲了一辈子中国话的中国消费者打造了一块“玻璃天花板”，“看上去很美好”成为了平板电脑的代名词。为了让国人能尽情体验平板电脑所带来的便捷生活，联想乐Pad A1从中国消费者的使用习惯出发，无论是外观设计，还是内置应用，都将中国理念演绎得淋漓尽致。它采用全中文的操作平台，预装了几十款全中文热门生活娱乐应用，消除了体验之初的陌生感，实现了产品与消费者的无缝对接，构筑了即得即乐的畅快体验。与此同时，为了满足消费者的个性化需求，联想乐Pad汇集近万种经典APP操作程序，构建了内容丰富、包罗万千的联想乐商店，让使用者可以自由定制自己的专属平板电脑。

### 最实惠，高品质成就性价比之王

无论是18颗隐藏螺丝设计、还是边缘缝隙中起到缓冲作用的小支柱，抑或是防辐射材料的选择，都能看出乐Pad A1的用料考究。仅是简单的音量按键粘合，就采用了最先进的塑料和橡胶双射技术成型工艺，拥有无可比拟的紧密性，虽然成本是普通模具的三倍，却大大保证了产品的巅峰品质。它的内部设置了镁质防滚架，是采用具有强效耐热、耐腐蚀等功能的镁合金材料，吸取跑车结构设计理念打造的四角特殊加固的完美保护结构，让乐Pad A1无论何时何地都能安心地随身畅玩。

如果说苹果是平板电脑的培育者，那么联想乐Pad A1则是将平板电脑带到中国的“普及先锋”。联想乐Pad A1为中国量身定制，以一机多能的强大应用，丰富简单的操作体验，卓越非凡的产品品质，低至千元的诚意价格，打造平板电脑市场上绝无仅有的全能性价比之王，为中国消费者带来畅快淋漓的移动互联体验。

俞婷



## 大学生IT科普志愿者行动落幕

今年5月，华硕继续积极响应中国科协“科普惠农兴村计划”，联合中国科协科普部、中国科协农技中心开启2011年度“你的行动 中国的未来——华硕大学生IT科普志愿者行动”，号召广大高校学子利用暑假期间反哺家乡，科普惠农，推动农村信息化建设与发展。

据统计，在为期两个多月的活动中，“2011年华硕大学生IT科普志愿者”线上、线下直接报名人数共计24008人，经过三轮筛选，最终有2010名志愿者参加培训，培训共历时15天，志愿者遍布中国30个省、市、自治区，下乡志愿者逾2000

名；他们深入全国29个省市，超过3000多个基层农村，惠及10万多名乡亲。这些志愿者在祖国各地的城郊农村，走进田间，展开培训；走进农户家中，进行科普实践活动。他们带去了知识、热情和热爱科学的种子，同时也收获了一段难忘的经历和感动。

据悉，为表彰志愿者们的辛勤付出和杰出表现，华硕公司和中国科协将在金秋十月邀请专业的评委团对完成实践的优秀志愿者们的实践成果进行评选，并在北京举办盛大的颁奖典礼，予以获奖者丰厚的物质奖励。



## 4.3英寸大屏 G3手机邀您试用

G3手机试用的活动已经开展半个多月了，其间读者咨询电话不断，报名邮箱也一直处于满溢状态，小编挨个筛选，已经有多名读者被选中试用。

继上周的HTC天姿A6390之后，这期的HTC 天姿A9188更加吸引人的眼球。HTC A9188是HTC与中国移动推出的“G3”定制机，它在外观上采用的是HD2经典造型，不过它最大的改变在于采用的是Android操作系统。该机除了配置强大之外，还有着CMMB数字电视功能，可以说功能非常全面，机身正面4.3英寸屏幕也相当霸气。

想了解A9188更为详尽的功能吗？你还在对哪些手机感兴趣？想要参与我们的试用活动吗？快来报名吧，数量有限，先到先得哦。

### ■报名方式

1. 邮箱 : xhsdkbit@126.com
2. 新浪微博用户可通过微博报名，只要关注《现代快报精品周刊》，并将报名信息私信发给精品周刊，就有机会参与手机试用！

咨询电话: 84783648

报名时请提供姓名、年龄、职业、联系电话、身份证号码及对哪种产品感兴趣。

## 联想A30真人体验篇



体验者:胡林秀 职业:教师

我用联想A30手机一周时间，一些心得体会如下：

这款机子反应挺快的；直板的外观线条很流畅，音质也挺好的，外放很清晰。上网速度也还行。手机屏幕上有一个30万像素的前置摄像头，可用来自拍和视频通话。看短信挺方便的，同一个人的短信，全是在一个页面上的，很方便看到他和自己的对话。

总的来说联想A30比较小巧灵动，绝对对得起它的价格。屏幕是2.8英寸的，不过显示效果很好，触控灵敏。系统认真优化过，速度比较快。还有，看CMMB视频很清晰，不卡机。

然后就是A30很省电，每天发20条飞信，看半个小时的CMMB电视，用WIFI上网1个小时，还有些零碎的应用，差不多折腾下来，能用3天左右，这在现在的手机当中很少见哦。



引领3G生活



### 四面劲风，净吸油烟

西门子侧吸式吸油烟机

风，是一种动力，也是一种魅力。当向青色山川，蓝盈盈的海水，奔跑人生。

西门子全新侧吸式吸油烟机，将前卫设计融入厨房科技，以洗练的时尚典雅演绎强劲吸力，引领厨房新风尚。创新运用四面劲风技术，最大极限强化吸力，为侧吸式吸油烟机设立全新标准，更为您带来前所未有的烹饪体验。



西门子家电  
The future moving in.

SIEMENS